

# 滕州十所高中今年招9450人

## 4月22日至26日报名

本报枣庄4月15日讯(记者 甘倩茹) 日前,滕州市教育局公布了滕州市普通高中招生计划,滕州市十所普通高中计划招生总人数为9450人。其中,滕州一中和滕州一中分校分别计划招生756人和1836人。

据了解,根据2013年滕州普通高中招生计划,滕州一中、滕州一中分校、滕州二中、

滕州三中、滕州五中、滕州七中、滕州十一中、滕州二中分校、滕州善国中学和滕州实验中学十所学校共计划招生9450人。

据介绍,根据省教育厅及枣庄市教育局要求,滕州市已连续六年实行了指标生录取政策。滕州市分配指标生总数为1454人,其中,一中780人、二中674人。而允许招收“三限

生”的公办学校招收人数为计划的20%。

招生部门工作人员介绍,学校将按志愿依次录取推荐生、统招生、指标生和“三限生”,艺体特长生会单独录取。其中,对于指标生(占正榜计划的65%),在完成滕州一中自主招生和统招生录取,滕州二中统招录取后,再依据生源学校指标生计划数,对品学兼

优的学生基础性发展目标评价及考查科目成绩达到C级(含)以上的初中应届毕业生,依据初中毕业考试总成绩实际得分降分控制录取。在籍农村初中生(含市墨子中学)最多降40分,在籍城区初中生最多降20分,各初中学校以完成分配指标为最低控制分数线。在降分录取后,初中学校仍完不成的指标生计划由高中学校

调剂于其他正榜招生计划。

报名工作将于4月22日开始,4月26日结束。报名志愿分第一志愿、第二志愿,可选择是否参加“三限生”录取。报考滕州一中、滕州二中为第一志愿的学生,可填报滕州市其他七所普通高中学校中的一所学校为第二志愿;一志愿填报滕州三中、滕州五中、滕州七中、滕州十一中、二中分校、善

国中学、实验高中的不填二志愿;报考五年制高职、三二连读高职和普通中专的学生,第一志愿填写“中专”。

同时,在滕州市接受义务教育的外商子女、外来务工人员子女,提供监护人的房产证或租房证、居住证、用工合同或营业执照,经滕州市教育局审批后报名,录取与本地学生同等对待。

## 上海至枣庄 开通三日游

14日,抱犊崮迎来上海直通车首发团,6辆来自上海的旅游大巴驶向景区,整齐地排在停车场,成为一道亮丽的风景线,首发团队的到来,意味着上海至枣庄三日游直通车已全面启动。

本报记者 李泳君  
本报通讯员 张健  
宋开伟 摄影报道



## 126名农民工

## 拿到高级技工证

本报枣庄4月15日讯(记者 李泳君 通讯员 徐瑞福) 15日,记者了解到,近年来光明路街道将提高从业人员的职业技能水平,提升就业率和务工人员薪资水平,作为服务民生的重点工程之一。目前,为新生代打工族融入城市提供的技术培训和技能服务,取得良好的成效。

据介绍,截至今年四月初,街道通过招聘会、就业直通车服务等方式,共完成就业意向鉴定任务1091人;组织培养技师考试68人;组织高级工鉴定84人。同时,为街道460名企业职工进行了岗位提升培训鉴定。为实现技工学校应用型人才培养目标,街道主动与市职工中专、区人才市场联系,成功让技能鉴定走进校园。为农民工安排专门的职业技能鉴定考核,并为通过考核的农民工颁发国家承认的职业技能等级证书。今年春天,“高级园艺工”、“药物制剂试验工”、“肥料配方评价师”、“数控车床”、“废水处理工”、“水环境监测工”和“土壤环境监测工”等多个专业工种的高级职业技能培训与考核,126名农民工通过考核,取得了高级技工鉴定证书。

# 免费开放游客冷热不均

## 枣庄专业博物馆处境尴尬,有的年接客仅1万人次

本报枣庄4月15日讯(记者 白雪岩) 15日,记者从枣庄市文物管理办公室了解到,枣庄市现已建成开放的13家博物馆自免费开放以来,受红色文化旅游的影响,各大博物馆观众接待量出现了冷热不均的局面。

记者从2012年13家现已免费开放的博物馆接待量来看,有的博物馆出现人满为患的局面,有的博物馆则少有人问津。其中,

主打红色旅游品牌的铁道游击队纪念馆(鲁南民俗博物馆)在去年接待市民达160万人次,成为年接待量最多的博物馆。其次是台儿庄大战纪念馆,年接待市民127万人次。而像当地区(市)博物馆却少有人问津。记者看到,峯城区博物馆年接待市民人数仅有1万人次,滕州市博物馆市民接待量为8万人次,枣庄市博物馆接待量也就10万

人次。同样是免费博物馆为何参观人数悬殊如此大呢?枣庄市文物管理办公室工作人员告诉记者,这些接待市民较多的博物馆主要是受旅游因素的影响,像台儿庄大战纪念馆与台儿庄古城景区相邻,鲁南民俗博物馆就位于薛城铁道游击队影视城,主要吸引大量的游客参观,而像枣庄市博物馆主要是

吸引有收藏爱好的市民或是青少年到此参观游览。

台儿庄大战纪念馆馆长王祥介绍说,大战纪念馆在2008年免费开放以前,往年平均年接待量是30万人次,受国家免费开放经费补贴政策的影响,以及台儿庄古城景区的拉动作用,观众接待量在2009年一下跃升至120万人次,这几年逐步增加,直到2012年达到127万人次。

峯城区博物馆一位馆长介绍,峯城博物馆目前已经迁建,过去由于场馆小,展厅仅有60平方米,另外,博物馆没有纳入当地政府财政预算,也没有享受国家免费开放经费补贴,因此观众接待量相对较少。今后新建的场馆位于峯城文体中心内,面积达到5000平方米,能够满足更多市民的精神文化需求。